Verzend/leveringsbeleid en retourbeleid Twotimestwo Jewelry and more

Verzendbeleid en leveringsbeleid
Wij doen zorgvuldig ons best de bestelling zo spoedig mogelijk bij u af te leveren. Wij streven ernaar om bestellingen die op werkdagen voor 12:00 zijn gedaan, binnen 2 dagen te verzenden. Niet altijd lukt dit ons echter. Soms zijn producten bijvoorbeeld niet voorradig en kan de levering van uw bestelling iets langer duren. Indien wij uw bestelling niet binnen 2 dagen kunnen verzenden, zullen wij u hier zo snel mogelijk van op de hoogste brengen.

Bij bestellingen vanaf €30,00 zijn de verzendkosten gratis.
Bij bestellingen onder de €30,00, bedragen de verzendkosten €4,95.

Levering verloopt via de postbode of pakketbezorger. Over het algemeen zal de aflevering de eerstvolgende werkdag tussen 9:00 en 18:00 plaatsvinden. Helaas kunnen wij het moment van aflevering niet garanderen.


Retourbeleid
Retourneren binnen 14 dagen is mogelijk. De items moeten geretourneerd worden in de originele verpakking. Ook moet het retourformulier ingevuld meegestuurd worden. Daarnaast is het voor snelle afhandeling van je retour, het handigst als je een mailtje stuurt naar: info@twotimestwo.nl waarin je aangeeft welke items je retourneert en waarom. De retourkosten en risico's zijn voor de consument.

